Jniversité de M’sila(2018/2019) : | Le 14/01/2018
Département des Sciences Techniques ( 1%°année ST) Durée: 1*30mn

Eplfeuve du 1%*semestre
Module: Mathématiques 01
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Tontrer que I'application U est bijective et déterminer o=

Sl d ] =1
veEti-1 siz#0

Soit f la fonction définie par f(z) = o
0 siz=0
1. Btudier la continuité de f sur Dy le domaine de définition de f.

2. BEtudier la dérivabilité de f.
3 Déterminer l'ensemble E des points ot la fontion g définie par g(z) = arctan (i—;%) est

dérivable, et pour tout z € E, exprimer ¢'()
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Seit la fonction f définie par f(z) = 1—(1—;—?
n(1 + z?¢

Calculer le développement limité & l'ordre 2 au voisinage de 0 de la fonction f

3. Déduire les valeurs f(0), f*(0), 1in10f(:c)
T—
Etudier la position de la courbe de f par rapport a sa tangente au voisinage de ()
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Exercice 04(4pts)
1 consioc.e sue Vensemble R 15 1ol de compositicn interne * définie par
Pour tout (7. y) € R? z xy = {/a?

1. Montrer que (R, *) est un grovne.

9. Le groupe (R, %) est-il abélien?.
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